

П Е Р Е Д Н О В Ы М С Е З О Н О М

Начались репетиции в Новокузнецком театре кукол. Идет подготовка к открытию сезона, который начинается 5 ноября. В этот день будет поставлена премьера спектакля «Доктор Айболит» по пьесе В. Коростылева «О чем рассказали волшебники». Ста-

вит спектакль главный режиссер театра Г. И. Амирханян, оформляет художник Д. Д. Гладенко.

Одновременно выпускник ленинградского института, театра, музыки и кинематографии А. А. Милютин работает над спектаклем «Ослик Плюш».

Кроме того, восстанавливаются полюбившиеся детям спектакли «По щучьему велению» и «Один волк, два охотника и три поросенка».

Е. ДИКАНСКИЙ,
директор
Новокузнецкого театра
кукол.

КУЗНЕЦКИЙ РАБОЧИЙ
г. Новокузнецк

1 0 ОКТ 1970